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1. School board voting is often held during special elections when voter turnout is low. Would you support or oppose 
requiring local school board elections to appear on the same ballot as other general elections for statewide or 
federal offices?

Strongly or Somewhat Support 80% 80% 82% 78% 80%

Strongly or Somewhat Opposed 8% 8% 7% 8% 9%

Unsure 12% 12% 11% 14% 11%

2. Some school board elections occur at alternating intervals where only some of the positions appear on the ballot in 
any given election. Would you support or oppose requiring all school board elections to occur at the same time?

Strongly or Somewhat Support 61% 67% 59% 57% 62%

Strongly or Somewhat Opposed 20% 16% 21% 23% 20%

Unsure 19% 17% 19% 21% 18%

3. Would you support or oppose requiring ballots to include the party affiliation for school board candidates?

Strongly or Somewhat Support 64% 71% 68% 52% 63%

Strongly or Somewhat Opposed 22% 17% 21% 29% 24%

Unsure 13% 12% 11% 19% 13%



Results for this poll were collected using a sampling frame from an online panel collected by the Center for Excellence in Polling. The national sample is of 639 likely voters.
The survey was conducted June 12, 2023. The margin of sampling error is ± 3.88 percentage points. The margin of sampling error may be higher for subgroups. Results presented may not always 
appear to total 100 percent due to rounding.
Data were post-stratified using weighted demographic information from the U.S. Census Bureau’s Current Population Survey Voting and Registration Supplement and the state election 
authorities. Demographic information for actual voters in past elections was used to construct sample target weights.
Opportunity Solutions Project paid for all costs associated with this survey.
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4. Would you support or oppose term limits for school board members?

Strongly or Somewhat Support 80% 83% 79% 76% 82%

Strongly or Somewhat Opposed 12% 10% 12% 12% 10%

Unsure 9% 6% 9% 11% 9%

2 0 2 3  N A T I O N A L

School Board  
Accountability Poll


